Обращаем внимание участников ЕГАИС!

РУП «Белгослес» информирует об обновлении версии мобильного приложения ЕГАИС. 
На официальном сайте оператора ЕГАИС в рубрике «Виды работ - ЕГАИС» по ссылке https://belgosles.by/?page_id=529 размещена версия 21.0812.3 мобильного приложения «ЕГАИС учета древесины». 
В связи с проблемами публикации на Google Play Market версия 21.0812.3 мобильного приложения ЕГАИС учета древесины» на данной площадке не размещается!
Просим установить данную версию мобильного приложения на мобильное устройство для корректной работы ЕГАИС в соответствии со следующим алгоритмом:
если установлены версии мобильного приложения 19.0610.1 (от 10.06.2022), 20.0801.1 (от 05.08.2022), то в зоне стабильного Интернет-соединения необходимо авторизоваться и на предложение скачать новую версию дать согласие, затем дождаться загрузки и установить данную версию вручную;
если установлена более ранняя версия мобильного приложения, то в зоне стабильного Интернет-соединения перед установкой новой версии мобильного приложения необходимо удалить старую версию, предварительно отправив все сформированные отчеты по приходно-расходным операциям (модуль «Лесосклад») на сервер ЕГАИС;
в зоне стабильного Интернет-соединения установить новую версию мобильного приложения, скачав ее с официального сайта оператора ЕГАИС по ссылке https://belgosles.by/?page_id=529.
Обращаем Ваше внимание, что указанная версия начнет действовать с 13.08.2022.
[bookmark: _GoBack]В версии мобильного приложения ЕГАИС 21.0812.3 реализовано следующее.
1. В соответствии с требованиями пункта 1 Постановления Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь от 26.07.2022 № 12 «Об изменении постановления Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь от 17 августа 2017 г. № 19» в мобильном приложении ЕГАИС допускается применение группового метода определения объема круглых лесоматериалов породы «осина» сорта D.  
Алгоритм работы с функционалом:
Во время проведения в модуле мобильного приложения «Лесосклад» операции «Приход», если во вкладке «ГРУППОВОЙ» выбирается лесоматериал круглый по осине с сортом D или с сортом «Не определено» (EN), то контроль по группам диаметров не осуществляется.
Далее при проведении расходных операций во вкладке «ГРУППОВОЙ» при выборе вышеназванной номенклатуры с установленной ранее группой диаметров более 13 см – ставится автоматически сорт D (без возможности его изменения), если ранее установленная группа диаметров по данной номенклатуре менее 13 см – возможно установить любой сорт вручную. 

Просим принять к сведению при планировании работ.
